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Protokół 
z  posiedzenia  Komisji  Budżetu  i  Finansów  Rady Gminy Białe Błota w  dniu  27 

stycznia 2004 r.  od godz. 16:00 do 20:00 
 
 
W  posiedzeniu  uczestniczyli  członkowie  Komisji  wg.  załączonej  listy  obecności, Wójt 
Gminy Katarzyna Kirstein-Piotrowska, Zastępca Wójta Grzegorz Pilarski, Skarbnik Gminy 
Lucyna Krasulak, Kierownik Referatu Budżetu i Finansów Bożena Woźniak, Kierownik 
GZEAS Pani Bożena Dziwnik, Pani Inspektor Mariola Wybrańska 
Porządek posiedzenia Komisji:  
 

1. Ocena przygotowania i przyjęcie budżetu Gminy Białe Błota na rok 2004. 
2. Wolne  wnioski i zapytania. 
3. Omówienie materiałów na Sesję 

 
Ad.1-2 
Przewodniczący Komisji Jerzy Kasprzak powitał radnych na posiedzeniu Komisji Budżetu 
i Finansów poświęconemu budżetowi gminy Białe Błota na 2004r.  
Pani Kierownik GZEAS przedstawiła wzrost kosztów związanych z kształceniem 
nauczycieli z 11 tys. w 2003 roku do 30 tys. w 2004 roku. 
Komisja przyjęła wniosek o równanie dróg w okolicy gimnazjum, aby nie niszczyły się 
podwozia gimbusów. 
Radna Gabriela Żernicka uważa, że jest zbyt mało konsultacji w kwestii budżetu. 
Przewodniczący Komisji i radny Zenon Paplaczyk mają inne zdanie. Uważają, że konsultacje 
były a należy podjąć próby pozyskania środków zewnętrznych np. na sport. 
Komisja omówiła możliwości wykorzystywania środków unijnych w naszej gminie. 
Przedstawienie złego finansowania gminy przez poprzedni zarząd i nie korzystanie ze 
środków unijnych w poprzednim czasie. 
Radny Bartosz Lau pyta czy 200 tys. zł pomoże wyjść ZWiUK z zadłużenia. 
Przewodniczący Komisji odpowiada, że według jego stanu wiedzy, tak. 
Komisja zdecydowała, że sprawy ZWiUK będą analizowane na najbliższych posiedzenia 
Komisji. 
Komisja zwróciła uwagę na możliwość drobnych zmian w budżecie w przypadku pojawienia 
się potrzeb mieszkańców. 
Przewodniczący Rady Bronisław Balcerowski wnioskuje o przejrzenie się przez Komisję, 
jak są wydatkowane środki rad sołeckich. 
Radny Bartosz Lau stwierdza, że skoro jest tak trudna sytuacja finansowa to należy ciąć 
wydatki budżetowe. 
Radny Stanisław Marks stwierdza, że wpływy do budżetu zamknięto przyjmując niższe 
stawki podatkowe. Rozmowa na temat dlaczego jest tak mało inwestycji w budżecie 
prowadzona przez część radnych jest obecnie spóźniona. Uważa, że mogli się oni zastanowić 
wcześniej zanim postanowili podnieść ręce za niższymi podatkami np. od środków 
transportowych i działalności gospodarczej. Uważa, że nie należy ciąć, ale zmniejszać 
wydatki i oszczędzać. 
Radna Gabriela Żernicka czuje niedosyt w omawianiu poszczególnych działów budżetu. 
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Radny Henryk Sykut stwierdza, że nie uczestniczył w opracowaniu tego budżetu. 
Przeglądając projekt nie widział znaczących oszczędności ani innych wyeksponowanych 
zalet. 
Radny Zenon Paplaczyk po raz kolejny apeluje o szukanie oszczędności w kosztach wysyłki 
przez urząd korespondencji lokalnej. 
Przewodniczący Rady uważa, że należy zdyscyplinować pracownika urzędu 
odpowiedzialnego za oświetlenie. Uważa, że niektóre lampy można wyłączyć lub przestawić 
w inne miejsca, ponieważ w niektórych miejscach jest zbyteczne. 
Pani Wójt stwierdza, że projekt budżetu jest dobry i jedyny możliwy do przyjęcia. Zwraca 
uwagę, że 15% budżetu musi być zarezerwowane na spłatę rat kredytów i obligacji. 
Przewodniczący Komisji Jerzy Kasprzak uważa, że jest to trudny budżet, ponieważ próbuje 
się w nim wprowadzać inwestycje.  
 
Ad.3 
Radni omówili materiały na XV Sesję Rady Gminy nie zgłaszając do nich zastrzeżeń. 
Pani Inspektor Mariola Wybrańska przedstawiła swoją prezentację jako kandydat na 
stanowisko Sekretarza Gminy. 
Komisja wnioskuje o umieszczenie projektów uchwał w sprawie odwołania i powołania 
Sekretarza Gminy na początek punktu podjęcie uchwał. 
 
Po wyczerpaniu porządku obrad Przewodniczący Komisji Jerzy Kasprzak zakończył 
posiedzenie. 
Na tym protokół zakończono                        Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów 
                                                                                             Jerzy Kasprzak 
 
 
 
Protokół sporządził                                      Członkowie Komisji: 
  Jacek Rakoczy 
                                                                     Balcerowski Bronisław 
                                                                     Górna Wanda 
                                                                     Kiełczyńska Ewa 
                                                                     Paplaczyk Zenon 
                                                                     Płaskonka Anna 
                                                                     Stojke Jacek 
 
 
 

PDF created with pdfFactory trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com

